

# 胡锦涛在 G20 峰会发表讲话

## 中国向 IMF 注资 430 亿美元



二十国集团领导人第七次峰会与会各国领导人及有关国际组织负责人集体合影

据新华社电 6月18日,国家主席胡锦涛在墨西哥洛斯卡沃斯出席二十国集团(G20)领导人第七次峰会。这是与会各国领导人及有关国际组织负责人集体合影。

二十国集团领导人第七次峰会18日在墨西哥洛斯卡沃斯举行。国家主席胡锦涛出席会议并发表题为《稳中求进 共促发展》重要讲话强调,世界经济正处在承前启后、继往开来的关键阶段,完善全球经济治理任重道远,应该倍加珍惜二十国集团的作用和影响,牢

牢把握世界经济发展大势,同心同德,协调合作,共同克服前进道路上的风险和挑战,共同推动世界发展繁荣。

峰会还讨论了向国际货币基金组织增资问题。中方支持并决定参与国际货币基金组织增资,数额为430亿美元。

中国人民银行国际司司长何建雄18日表示,中国支持和参与IMF增资计划对中国有利,投入资金的安全性、流动性和回报率都较高。何建雄说,中国参与增资将相应增加在国际货币基金组织的话语权。

## 奥巴马普京会晤几乎无眼神交流

据中新社电 美联社6月19日报道,美国总统奥巴马与俄罗斯总统普京在参加G20峰会期间举行了长达2小时的会晤。但二人在会谈时“几乎没有看对方”,也并未表现出过多“个人温暖”。

据报道,2009年奥巴马与普京进行首次会晤时,二人就几乎没有眼神交流。而在墨西哥参加G20峰会时,二人似乎也并未表现出过多的“个人温暖”。普京做了简短的发言,之后就低下头看着桌子。而奥巴马则在一名翻译

的协助下向在场记者发言。随后,在奥巴马坐下之后,两国领导人均展露笑颜。普京坐在奥巴马的右手边,奥巴马则快速对普京竖起大拇指。当会议开始,二人分开之后,奥巴马容光焕发、笑容灿烂,普京也露齿而笑。

然而,奥巴马的助理们则认为,媒体不当从冰冷的肢体语言中得出任何结论。他们说,如果两国首脑相处不融洽,会晤就不可能持续那么长时间。美驻俄大使迈克·麦克福尔说,奥巴马和普京之

间产生的化学作用是“非常务实的”、“诚恳的”,并补充称二人之间的相互交流没有什么特别的。

“那只是他(普京)看东西的方式,只是他的行为方式。”麦克福尔提到普京时这样说道。

奥巴马的副国家安全顾问罗德表示:“这不是我们同俄罗斯第一次发生‘肢体语言门’事件。”他指出,白宫此前曾面临类似问题,但他认为,这是两国领导人之间的“务实对话”,告诫外界不要试图“解码”这些肢体语言。

## 巴基斯坦最高法院 取消吉拉尼总理资格

据中新社电 由于巴基斯坦总理吉拉尼未就最高法院对其藐视法庭罪的裁定提出上诉,巴基斯坦最高法院19日宣布取消吉拉尼担任总理的资格。

巴基斯坦最高法院首席大法官乔杜里在宣读判决书时说:“吉拉尼已经不具备议员资格。”

“同样,自同一天起,他也不再是有效的巴基斯坦总理,而相应的,总理办公室也应被视为空缺。”

由于吉拉尼拒绝重启针对巴总统扎尔达里的贪污指控调查,最

高法院此前以藐视法庭罪起诉总理吉拉尼,判决吉拉尼藐视法庭罪名成立,但是他将免于牢狱之刑。

吉拉尼曾表示,如果法院判他有罪,他将辞去总理职务。他说,总统是议会成员,由选举产生。根据巴宪法,总统享有豁免权。

1998年,瑞士调查人员在巴基斯坦总统扎尔达里的瑞士银行账户中发现2000万瑞士法郎存款。瑞士和巴基斯坦调查人员认定,这笔钱是扎尔达里夫妇非法收取的回扣。

# 省人社厅领导视察合肥同仁医院 赞扬和谐医患关系

## “救人英雄张书宝” 合肥同仁医院免费康复 目前已能站立行走



“一只脚换来四条命”长丰救人英雄张书宝在合肥同仁医院进行免费康复,目前张书宝的左脚恢复良好,已能站立行走。合肥同仁医院免除张书宝所有的康复费用,并为他免费安装假肢,这一爱心善举受到安徽省领导的高度赞扬。合肥同仁医院康复专线:0551-4499939



长丰救人英雄张书宝经过合肥同仁医院免费康复治疗已能站立



安徽省人力资源和社会保障厅领导来合肥同仁医院视察工作



社会劳动保障厅巡视员吴建和工伤病人在合肥同仁医院康复大厅亲切交谈

6月7号下午,安徽省人力资源和社会保障厅巡视员吴建、工伤处副处长、副副处长等一行领导,在合肥同仁医院吴凯院长、康复科周主任的陪同下,视察了合肥同仁医院住院部二楼骨科和三楼康复科。

吴建探望了正在合肥同仁医院治疗的工伤病人,作为合肥市工伤康复定点医院,在这里康复的工伤病人有四十多

人,“合肥同仁医院的专家医术很高,医生护士对人都很亲切,我多年的脊椎病治得差不多了。”“我是从别家医院转院来的,转入合肥同仁医院治疗了一个月,恢复得很好,很快就可以装假肢了。”二十床的陈病友踊跃谈起了自己的感受。吴建与工伤病人亲切交谈,鼓励合肥同仁医院继续把这种“爱心创造感动”的服务

精神发扬下去。吴建一行还探望了在康复科接受免费康复治疗的“长丰救人英雄”张书宝。张书宝目前身体情况恢复良好,正在等待安装假肢。经过合肥同仁医院的康复治疗张书宝已经能站立行走,精神状态良好。张书宝说,自己虽然失去了一只脚,也残疾了,但一点也不孤单,有很多人在关心自己,“我是3月5号被合肥同仁医院接来的,在这免费治疗了三个月,身体状况也都恢复得很好。医院给我免费制作假肢,很快就能给我装上,到时候我就还能像以前一样走路啦。”吴建拉着合肥同仁医院吴院长的手说:“我们代表残疾人向你们表示感谢,在医患关系如此紧张的时候,你们全心全意的努力和付出,诠释了

医患关系的真谛!高尚的医德,精湛的医术,正是医疗行业工作者所需要的!”在合肥同仁医院四楼会议室,吴建向吴建等领导汇报的发展史,先进的医疗设备,开设了很多特殊的康复案例,为受领导们的高度评价。吴建等领导对合肥同仁医院10年来的医学成果作了充分肯定,指出合肥同仁医院在医、教、研、防各个方面都取得了很大成绩,工作基础坚实,技术力量雄厚,有很好的发展前景。希望院领导能再接再厉把临床、教学、研究方面的工作做大做强,更好地发展残疾人的康复事业。

### 相关链接:

合肥同仁医院康复科是我院的重点科室,以脊柱微创为核心技术,神经与脊柱康复为诊疗特色。康复科新建了500余平方米康复训练大厅,设置了针推治疗室、熏蒸治疗室、作业治疗室、工娱治疗室、心理治疗室等十多个专业治疗室,开展脑血管疾病、神经脊柱关节疾病、各类手术、外伤等疾病的康复治疗。成功为各类肢体功能障碍者进行康复指导治疗,取得了很好的疗效,医院康复科已成为本地区康复技术设备较为先进的专业性康复机构之一。

文:张舒